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710 Ventile Valves Vannes Seite/Page/Page

Handventile Hand valves Vannes manuelles 5
Feindosierventile Micrometering valves Vannes HP micrométriques
Pneumatische Ventile Air-operated valves Vannes pneumatiques
Hochtemperaturventile High-temperature valves Vannes à haute température
Laborventile LHP Laboratory valves LHP Vannes de laboratoire LHP
Prüfbankventile Test bench valves Vannes de bancs d’essai
Motorventile Motor-driven valves Vannes motorisées
Mehrfach-Ventilleisten Multivalve manifolds Distributeurs multivannes
ATEX-Ausführungen ATEX versions Versions ATEX

720 Fittings Fittings Raccords
HP-Verschraubungen HP connectors Raccordements HP 41
Fittings/Übergangsstücke Fittings/adapters Raccords/adaptateurs
Drehverbindungen Swivel joints Raccords tournants
Rückschlagklappen Check valves Clapets antiretour
Sicherheitsorgane Safety heads Disques de rupture et soupapes
Überströmventile Relief valves Limiteurs de pression
Filter Filters Filtres
Laborfittings LHP Laboratory fittings LHP Raccords de laboratoire LHP

730 Rohre und Schläuche Tubings and hoses Tubes et flexibles
Hochdruckrohre High-pressure tubings Tubes haute pression 61
Nippel Nipples Tubes de jonction
Hochdruckschläuche High-pressure hoses Flexibles haute pression

740 Druckbehälter Pressure vessels Enceintes
Sichtzellen Optical cells Enceintes optiques 65
Fenstereinheiten Window units Fenêtres optiques
Autoklaven Autoclaves Autoclaves

750 Druckerzeuger Pressure generators Générateurs de pression
Handspindelpressen Hand pumps Pompes manuelles 71
Elektrische Spindelpressen Motor-driven pumps Pompes électriques
Druckverstärker Pressure intensifiers Multiplicateurs de pression
Membrankompressoren Diaphragm compressors Compresseurs à membrane
Zahnradpumpen Gear pumps Pompes à engrenages
Handhebelpumpen Hand lever pumps Pompes à levier à main

760 Hochdrucksysteme HP Systems Systèmes HP
Druckprüfsysteme Pressure test systems Bancs d’essai 99
Druckerzeugersysteme Pressure-generating systems Unités générateurs de pression
Autofrettieranlagen Autofrettage systems Unités d’autofrettage
Hochdruckextraktion Supercritical extraction Extraction supercritique
Phasengleichgewichts- Phase equilibria apparatus Bancs d’équilibres de phases
apparaturen
Reaktionen und Mikronisation Reactions and micronization Réactions et micronisation
Sterilisationsanlagen Sterilization systems Unités de stérilisation

770 Zubehör Accessories Accessoires
Werkzeuge für Konus, Tools for coning, Outils pour cônes, 85
Gewinde, zum Biegen und threading, bending, filetage, cintrage, 
Nachschneiden reaming and deburring remise en état et l’ébavurer
Stromdurchführungen Electrical connectors Connections électriques
Thermoelemente +Pt100 Thermocouples +Pt100 Thermocouples +Pt100
Manometer + Druckaufnehmer Gauges + pressure transducers Manomètres + transmetteurs de pression
Anzeigegeräte Druck + Temp. Pressure + temp. indicators Indicateurs de pression + température
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION 750.01

Handspindelpressen – Hand pumps – Pompes manuelles 300–7000 bar
Werkstoffe: 1.4542 / 1.4401  Materials: 17-4 PH / AISI 316Ti  

6160

HP-Anschlüsse
HP connections
Raccords HP

2 x 1/4 HP-DN 3
2 x 1/4 HP-DN 3

SITEC-Handspindelpressen

• Bestens geeignet zur Druckerzeugung in Labormess -
systemen, zum Prüfen von Instrumenten, Manometern
und Druckaufnehmern; zur Injektion von Katalysatoren.

• Einfache und mühelose Erzeugung von hohen Drücken
in Hochdruckversuchsanlagen. Grosse Hubvolumen.

• Feineinstellung des Testdruckes.
• Unabhängig von Energiequellen wie Druckluft oder Elek-

trizität. Geringes Drehmoment.
• Hubanzeige ermöglicht die Einstellung eines definierten

und reproduzierbaren Hubvolumens.
• Einsetzbar mit Hochdruckflüssigkeiten, die sich unter

den Prüfbedingungen nicht verfestigen.
• Mediumberührte Teile in rostfreiem Stahl, W.-Nr. 1.4542

und 1.4401, PTFE-Dichtung.
• Lange Lebensdauer der Dichtung dank drehfreier Längs-

bewegung des Kolbens.
• Selbstnachstellende Dichtung, durch den Innendruck

unterstützte Dichtwirkung.
• Kurzfristig lieferbar.

Optionen
– Komplette Druckprüf- und Eichsysteme.
– Elektrisch angetriebene Spindelpressen, 750.02.
– Boxerspindelpressen, Hand- und elektrischer Antrieb.
– Spezialausführungen für Gasbetrieb.

Pompes manuelles SITEC

• Pour tester des instruments, manomètres, jauges de 
contrainte et composants haute pression; pour les
systèmes de laboratoire HP et l’injection de catalysa-
teurs liquides.

• Génération simple et facile de hautes pressions dans les
installations de recherche HP.

• Ajustage précis de la pression dans les bancs d’essais
et les unités de calibrage. Grands volumes.

• Indépendance d’une source d’énergie électrique ou 
pneumatique. Faible couple de rotation.

• L’indicateur de course permet l’injection d’un volume
défini et réproductible.

• Applicable avec tous les fluides HP qui ne se solidifient
pas sous les conditions d’essai.

• Matériaux en contact avec le fluide: inox et PTFE.
• Longue durée de vie du joint grâce à l’avance non 

rotative du piston haute pression.
• Joint supporté par la pression interne.
• Livrable à court terme.

Options
– Bancs d’essai et de calibrage complets.
– Automatisation avec motoréducteur électrique.
– Pompes à pistons opposés, manuelles et électriques.
– Pompes spéciales pour gaz.

Hand-operated pressure generators

• Recommended for laboratory test units, the testing 
of instruments, gauges, pressure transducers and 
HP components; injection of liquid catalysts.

• Simple and easy generation of high pressures in 
research and test systems. Large capacity pump.

• Fine-metering adjustment of test pressures in HP 
calibration and pressure test systems.

• Independent operation. No electrical or pneumatic 
power source required. Low torque.

• With the piston motion indicator, a defined and 
reproducible swept volume capacity may be injected.

• These pressure generators are applicable with all 
fluids which do not solidify under test conditions.

• Wetted parts in stainless steel with teflon packing.
• Non-rotating piston motion assures long packing life.
• Pressure-energized, self-adjusting packing.
• Short-dated delivery.

Options
– Complete pressure test and calibration systems.
– DC-motor-driven pressure generators for automation.
– Opposed piston pump, with hand and electric drive.
– Special pressure generators for gas service.

Max. Betriebsdruck Hubvolumen Pro Umdrehung Hub Spindelpresse Druckprüfsystem Anschlüsse
Working pressure Capacity Per revolution Stroke Pressure generator Pressure test system A L Connections
Pression maximale Volume Par tour Course Pompe manuelle Banc d’essai Raccords

bar ml ml mm Artikel-Nr. – Part No. – Référence mm mm
300 100 2 100 750.1030 760.0531 170 520 2 ×1/4 HP

200 2 200 750.1030-1 760.0531-1 270 820 2 ×1/4 HP
600 50 1 100 750.1060 760.0532 170 520 2 ×1/4 HP

100 1 200 750.1060-1 760.0532-1 270 820 2 ×1/4 HP
1000 30 0.6 100 750.1100 760.0533 170 520 2 ×1/4 HP

60 0.6 200 750.1100-1 760.0533-1 270 820 2 ×1/4 HP
2000 15 0.3 100 750.1200 760.0534 170 520 2 ×1/4 HP
4000 7.5 0.15 100 750.1400 760.0535 170 520 2 ×1/4 HP
7000 4 0.08 100 750.1700 760.0536 170 520 2 ×1/4 HP
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Handspindelpressen – Hand pumps – Pompes manuelles 300 – 7000 bar
Werkstoff: 1.4542 +1.4401  Material: 17-4PH/AISI 316Ti  Matériau: F 16PH/Z6 CND 19-12 4,300 – 100,000 PSI
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION750.01

Handspindelpressen – Hand pumps – Pompes manuelles 300–7000 bar
Werkstoffe: 1.4542 / 1.4401  Materials: 17-4 PH / AISI 316Ti  

Ersatzteile – Spare parts – Pièces de rechange

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

3 Kolben zu 750.1030 751.0215
Piston for 750.1030-1 751.0217
Piston pour 750.1060 751.0214

750.1060-1 751.0218
750.1100 751.0213
750.1100-1 751.0216
750.1200 751.0212
750.1400 751.0211
750.1700 751.0210

Antriebsspindel Hub
4 Drive stem Stroke 100mm 751.0240

Tige d’entraînement Course

Antriebsspindel Hub
Drive stem Stroke 200mm 751.0244
Tige d’entraînement Course

Pos. Ersatzteile Art.-Nr.
Item Spare parts Part No.
Rep. Pièces de rechange Référence

Gewindebüchse
11 Gland nut 751.0014

Fourreau
Kombiniertes Kugellager

23 Combined roller bearing 791.45.0001-1
Roulement à billes combiné
Axialkugellager

24 Axial roller thrust bearing 791.44.0001-1
Roulement à billes axial
Dichtungseinheit zu 750.1030/-1 752.0007
Packing assembly for 750.1060/-1 752.0000
Joint complet pour 750.1100/-1 752.0001

750.1200 752.0002
750.1400 752.0003
750.1700 752.0009

Druckprüfsysteme
Pressure test systems
Bancs d’essai

Handspindelpresse
Pressure generator
Pompe manuelle

Prüfling
Test sample
Echantillon d’essai

Reservoir
Tank
Réservoir

Handspindelpresse
Pressure generator
Pompe à main

Hub/Stroke/Course

OUT

IN

78

300

A 68 52

L

11 4

2 × 10.5 (×100)

10
0 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0

30 3

Vorfüllpumpe 500 bar/
Prefilling pump 1000 bar
Pompe primaire
Art.-Nr. 750.4050/
Part No. 750.4100
Référence

23 24
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DRUCKERZEUGER – PRESSURE GENER-
ATORS – GÉNÉRATEURS DE PRESSION 750.01750.02

Modell A
Elektrische Spindelpressen mit einstellbarer Fördermenge

• Zur pulsationsfreien Zudosierung von Fluiden unter hohem Druck.
• Konstant geregelter Volumenstrom auch bei minimaler Fördermenge

(Bereich 1–100%).
• Lang dauernde unterbrechungsfreie Förderung dank grossem 

Hubvolumen.
• Handbetrieb ( Impuls vorwärts und rückwärts) oder automatisches,

kontinuierliches Fördern.
• Schnellrücklauf zur Startposition und automatische Umschaltung 

auf Vorlauf. 
• Spindelpresse mit Asynchron-Positioniermotor mit integriertem 

Frequenzumformer und Encoder (2048 Pulse/U).
• Kombination von induktiven und mechanischen Endlagenschaltern 

zur Drehrichtungsumschaltung und zur Hubbegrenzung. 
• Steuerkasten 500×400×210 mm (H×B×T) mit 3.5"-TFT-Touch-Panel

(Anzeige von aktuellem Fördervolumenstrom und Position). 
Speisung 230 VAC/50 Hz.

• Digitale Schnittstelle für Start /Stopp und Drehrichtung sowie 
analoge Schnittstelle für Sollwertvorgabe (Volumenstrom: Standard-
konfiguration 0–10V) vorhanden.

• Analogausgang für aktuellen Volumenstrom und Kolbenposition
(Standardkonfiguration +/–10V).

• Mediumberührte Teile in rostfreiem Stahl und PTFE.

Optionen
– Anderes Analogsignal für Sollwerteingang oder Istwertausgang 

(z.B. 0/4–20mA).
– Modell B: mit Druckregelung.
– Modell C: ohne Steuerung. 
– Boxerspindelpresse (Doppelkolbenpumpe).

Modèle A
Pompes électriques avec débit ajustable

• Pour la génération de débits haute pression constants.
• Débit volumétrique constant et contrôlé même à refoulement 

minimal (intervalle de réglage 1-100%).
• Débit prolongé grâce au grand volume engendré.
• Commande manuelle ( impulsions avance et retour) ou refoule-

ment automatique.
• Retour rapide à la position de départ, inversion et commutation 

automatique sur avance. 
• Pompe avec moteur asynchrone du positionnement avec 

convertisseur de fréquence intégré et encodeur (2048 p./ rév.).
• Combinaison des limiteurs fin de course inductives et 

mécaniques pour l’inversion automatique et limitation de course. 
• Pupitre de commande 500×400×210 mm (h× l×p) avec 

touch panel 3.5" TFT ( indicateur du débit actuel et de la position 
actuelle). Alimentation 230 VAC/50 Hz.

• Interface digitale pour démarrage/arrêt et sens de rotation et 
interface analogique pour ajustage de valeur de consigne 
(débit volumétrique: configuration standard 0 -10V).

• Sortie analogique pour le débit volumétrique actuel et position de
piston (configuration standard +/–10V).

• Matériaux en acier inoxydable et PTFE.

Options
– Signal analogique différent pour valeur de consigne ou actuel 

(par exemple 0/4 -20mA). 
– Modèle B: avec régulation de pression.
– Modèle C: sans commande. 
– Pompe électrique à pistons opposés (boxer).

Model A
Motor-driven pumps with adjustable flow 

• For the generation of pulsation-free and constant flow.
• Controlled constant volumetric flows also at minimum

flow (control range 1–100%).
• Prolonged constant flow due to large stroke capacity.
• Hand operation (pulse key forward and reverse) 

or automatic, continuous discharge flow.
• Quick return to starting position and automatic 

reverse-to-forward motion. 
• Pressure generator with asynchronous positioning motor

with integrated frequency converter and encoder 
(2048 pulses/revolution).

• Combination of inductive and mechanical final position
switches for reversing of movement and stroke limitation. 

• Control box 500×400×210mm (h ×w ×d) with 3.5" TFT
touch panel ( indication of actual volumetric flow and
position). Supply 230 VAC/50 Hz.

• Digital interface for start /stop and direction of movement
and analogue interface for set point (volumetric flow:
standard configuration 0–10V).

• Analogue output for actual volumetric flow and piston
position (standard configuration +/–10V).

• All wetted parts in stainless steel and PTFE.

Options
– Different analogue signal for external set point or actual

value (e.g. 0 /4–20mA). 
– Model B: With pressure control.
– Model C: Without controls.
– Opposed-piston pump (boxer).

750.02
SITEC – Sieber Engineering AG, Aschbach 7
CH-8124 Maur / Zürich, Switzerland  www.sitec-hp.ch
Telefon +41 (0)44 982 20 70  Telefax +41 (0)44 982 20 79

Elektrische Spindelpressen – Motor-driven pumps 300–7000 bar
Pompes électriques 4300–100 000 PSI
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